

Súd: Okresný súd Senica
Spisová značka: SI-6T/10/2023
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2723010055
Dátum vydania rozhodnutia: 09. 09. 2024
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Ivan Šimek
ECLI: ECLI:SK:OSSE:2024:2723010055.6

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Senica samosudcom JUDr. Ivanom Šimekom na hlavnom pojednávaní konanom na Okresnom súde Senica dňa 09. septembra 2024, takto

rozhodol:

Obžalovaný
B. W., nar. XX.XX.XXXX v M., trvale bytom M., N. XXXX/XX,
t. č. v ÚVTOS Leopoldov

sa uznáva za vinného, že

v bode 1 (nový čiastkový útok)

si od presne nezistenej doby na presne nezistenom mieste neoprávnene zadovážil a následne neoprávnene na rôznych miestach v okrese Skalica prechovával platobnú kartu č. XXXX XXXX XXXX XXXX, vystavenú bankou ERA (Československou obchodnou bankou) k osobnému účtu poškodenej E. N., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom N. K. Č.. XX, L. - Z., Česká republika až do dňa 22.06.2021 do 09:01 hod., kedy bola bankomatom Všeobecnej úverovej banky, a. s., nachádzajúcom sa v obchodnom dome Tesco na ulici Mallého v Skalici zadržaná,

v bode 2 (čiastkový útok z trestného rozkazu Okresného súdu Senica sp.zn. 2T/107/2021)

obž. B. W. spoločne s obv. G..K.. dňa 26.8.2021 v čase medzi 22,44 h a 23,31 h v obci Podbranč, časť Majeričky po predchádzajúcej vzájomnej dohode spoločne prišli k osobnému motorovému vozidlu zn. Seat Leon, ev. č. M. XXXCZ, žltej farby, VIN: O., ktoré malo v tom čase hodnotu 4.000,- eur a bolo zaparkované pred rodinným domom č. XX a keď zistili, že vozidlo je odomknuté a sú v ňom kľúče od zapalovania, obž.. B. W. si sadol na sedadlo vodiča a obv. G..K.. na sedadlo spolujazdca a v úmysle použiť uvedené vozidlo na jazdu k čerpacej stanici pre benzín do vozidla, ktorým do obce Podbranč prišli, obž.. B. W. vozidlo naštartoval a s týmto spoločne vykonali jazdu do mesta Senica, kde na čerpacej stanici OMV Senica natankovali do bandasky benzín, vrátili sa do obce Podbranč, časť Majeričky, a keď sa im nepodarilo spojzdať vozidlo, ktoré tam nechali z dôvodu poruchy odstavené, vykonali s vozidlom zn. Seat Leon ďalšiu jazdu do mesta Skalica, následne do Českej republiky do mesta Hodonín a odtiaľ do mesta Veselí nad Moravou, kde predmetné vozidlo dňa 27.8.2021 v čase okolo 10,00 h odstavili na parkovisku vedľa obchodného domu LIDL a z jeho batožinového priestoru spoločne odcudzili 1 ks čiernej koženkovvej peňaženky, v ktorej sa nachádzali rôzne osobné doklady, 1 ks karty Callio, 1 ks kreditnej karty zn. VISA, 1 ks papierová karta s číslom IBAN a PIN kódom ku kreditnej karte, 1 ks poštový poukaz a 1 ks vernostná karta CLUBCARD, všetko na meno X. M., a taktiež z kufra auta odcudzili 1 ks prenosného LED svetla zn. Parkside, 1 ks prenosného LED svetla zn. VORKZONE čiernej farby, 1 ks čelového LED svetla bez označenia, 1 ks teleskopického obušku zelenej farby, 1 ks slnečných okuliarov zn. Polaroid s modrými sklami, 1 ks reflexnej bundy veľkosti XL, zelenožltej farby s reflexnými prvkami, 1 ks tlakomer pneumatík zn. Kovo Brno, čiernej farby, 1 ks redukcie na USB port zn. Yankee, čiernej farby, 1 ks magnet na uchytenie mobilného telefónu vo vozidle, 1 ks striebornej retiazky o dĺžke 60 cm, 1 ks toaletnej vody zn. Police, 1 x balzám po holení zn. AVON, 1 ks sady žiaroviek a poistiek zn. Autolamp a 1 ks bankovky v hodnote 100 tureckých lír, ktoré veci vložili do prineseného batohu a vlakom odcestovali

na Slovensko do mesta Myjava, čím poškodenému X. M., nar. XX.X.XXXX, trvale bytom B., W. Č.. XX spôsobili odcudzením vecí z vozidla škodu vo výške 108,50 eur, a obž. B. W. uvedený skutok spáchal, hoci bol trestným rozkazom Okresného súdu Skalica sp. zn. 6T/133/2019 z 23.03.2020, právoplatným dňa 12.05.2020 odsúdený za prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. a), b) Trestného zákona,

v bode 3 (čiastkový útok z trestného rozkazu Okresného súdu Senica sp.zn. 2T/107/2021) obž. B. W. spoločne s obv. G..K.. dňa 26.8.2021 v presne nezistenom čase medzi 22,44 h a 23,30 h spoločne neoprávnene získali platobnú kartu VISA č. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX vydanú na meno X. M. k bankovému účtu č. XXXXXXXXXXXX/XXXX vedenému v Slovenskej sporiteľni, a.s. Bratislava tak, že ju na presne nezistenom mieste v Senici v blízkosti obchodného domu Tesco našli v peňaženke nachádzajúcej sa v osobnom motorovom vozidle zn. Seat Leon, evidenčné číslo M. XXXCZ, ktoré použili na jazdu z obce Podbranč do mesta Senica bez vedomia jeho majiteľa X. M., pričom následne s touto platobnou kartou, pri ktorej sa nachádzal i k nej patriaci PIN kód, po vzájomnej dohode dňa 26.8.2021 v čase o 23,31,18 h vykonali v bankomate v Senici, na ulici Sotinská 7/A, bez vedomia jej majiteľa výber finančnej čiastky vo výške 500,- eur a takto získané peniaze z väčšej časti spoločne použili pre vlastnú potrebu a kartu poškodenému nevrátili, čím spôsobili poškodenému X. M., nar. XX.X.XXXX, trvale bytom B., W. Č.. XX, neoprávneným výberom škodu vo výške 500,- eur, a obž. B. W. uvedený skutok spáchal, hoci bol trestným rozkazom Okresného súdu Skalica sp. zn. 6T/133/2019 z 23.03.2020, právoplatným dňa 12.05.2020 odsúdený za prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. a), b) Trestného zákona,

v bode 4 (nový čiastkový útok)

v presne neustálenom čase od 18:30 hod. dňa 19.09.2021 do 17:15 hod. dňa 21.09.2021 v obci Kátov č. XXX, v neobývanom rodinnom dome, zo zadnej časti pozemku prešiel cez zníženú časť drôteného plotu k pozemku parcely č. 143, 142/2 a 142/1, následne prineseným páčidlom vypáčil uzamknuté vstupné drevené dvere do rodinného domu, ktorého majiteľkou je Ing. X. E., nar. XX.XX.XXXX, bytom Z. - I. W., L. XXX/XX, ktorý je využívaný jej zaťom W. W., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom M., E. XXXX/X na uskladnenie rôznych vecí a následne cez takto vypáčené dvere vošiel do domu a odcudzil dva kusy puzdier na udice jedno značky Crivit, v ktorom bol navijak zn. Crivit a udica zn. Crivit a druhé neznámej značky zelenej farby, v ktorom boli tri kusy udíc neznámej značky, navijak neznámej značky, NGT Navijak Carp Runner MAX60, podberák neznámej značky, dva kusy signalizátoru záberu neznámej značky a tiež rybárske doklady a to povolenie na lov rýb a štátny lístok, následne prešiel z dvora rodinného domu cez dvojkridlové okno, ktoré otvoril zatlačením a vošiel do druhej časti rodinného domu, kde odcudzil vrúbľovacie nožnice zn. Extol Premium, kufor s náradím zn. House 159 dielov, spájkovacia pištoľ zn. Vorel 40 W, krmivo pre ryby, 2 ks piva neznámej značky, 2 ks energetický nápoj neznámej značky, 1 ks pohár uhoriek, nabíjačku na mobil neznámej značky, karbobrúsku zn. Bosch, setobox zn. Secor SDB 520T, USB kľúč zn. Kingston 32GB, autorádio zn. Sony a jeden pár kolieskových korčúl neznámej značky, ktorých majiteľom predmetných vecí je W. W., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom M., E. XXXX/X, čím si vlámaním do neobývaného rodinného domu prisvojil cudzie veci a poškodenému W. W. tak spôsobil odcudzením vecí škodu vo výške 516,69 € a poškodenej Ing. X. E., nar. XX.XX.XXXX, bytom Z. - I. W., L. XXX/XX, spôsobil na poškodených vstupných dverách a okne škodu vo výške 200,- €,

v bode 5 (nový čiastkový útok)

v presne nezistenom čase od 18:30 hod. dňa 22.10.2021 do 07:30 hod. dňa 23.10.2021 na adrese ul. L. Č.. XXX/XX v meste Holíč, neoprávnene vnikol do dvora rodinného domu užívateľa V. N., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom K., L. XXX/XX, a to tak, že v zadnej časti pozemku si priložil drevený klát, pomocou ktorého prekonal 163 cm vysokú drevenú uzamknutú bránu, následne presne nezisteným spôsobom vypáčil uzamknuté drevené dvere na dvoch hospodárskych miestnostiach, kde z vinárne odcudzil akumulátorový vyžinač zn. Makita aj s batériou a nabíjačkou, vysokotlakový čistič zn. Kärcher, z kotolne motorovú pílu zn. Oleomac, stolová píla zn. Einhell, gola sadu nezistenej značky, v zadnej časti pozemku z bývalého skleníka odcudzil starší horský bicykel zn. Kellys oranžovej farby a následne za pomoci malého dreveného rebríka s týmito vecami prekonal zadné oplotenie a odišiel na neznáme miesto, čím majiteľke týchto vecí W. W., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom K., L. XXX/XX, spôsobil odcudzením vecí škodu vo výške 950,- € a poškodením dverí škodu vo výške 100,- €,

v bode 6 (nový čiastkový útok)

v presne nezistenom čase asi o 02:00 hod. dňa 01.12.2021 v záhradkárskej oblasti zv. Mlýny v Zlatníckej doline k. ú. Skalica vstúpil na neoplotený a neohraničený pozemok majiteľa L. B. s parcelným číslom XXXXX, kde spreď chatky so súpisným číslom XXXX, ktorej majiteľom je taktiež L. B., odcudzil

vysávač nezistenej značky a výstavné parožie z daniela, čím spôsobil L. B., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom M., N. XX, celkovú škodu vo výške 65,- €, v bode 7 (nový čiastkový útok)

ako občan Slovenskej republiky v presne nezistenom čase od 22:00 hod. dňa 11.12.2021 do 09:00 hod. dňa 12.12.2021 v meste Hodonín na ulici 12. dubna neoprávnene vnikol na oplotený pozemok rodinného domu č. XX, kde v záhrade vypáčil drevené dvere kôlne, do ktorej vošiel a z klinca na tráme odcudzil náhradný kľúč od vstupných dverí rodinného domu, potom prešiel k vedľa stojaceho prístrešku na bicykle, z ktorého odstránil visací zámok a odcudzil odtiaľ elektrobežku značky W-tec Teneur 10“, vrátane nabíjačky a batérie, trekkingové elektrokolo značky Ghost Hybride Square Treking 28“ s vybavením, vrátane zabudovaného čipu na zvýšenie rýchlosti, prídavných tašiek na rám a nosič, vrátane nabíjačky a batérie a ďalšiu nabíjačku k ďalšej elektrobežke, následne odcudzeným kľúčom od domu odomkol vstupné dvere, vošiel do chodby, kde z lavičky v predsieni odcudzil kľúč od úžitkového vozidla Renault Trafic v prevedení - pohrebné vozidlo, EVČ: XBUXXXX, dámsku kabelku zn. Loap, v ktorej bola dámska peňaženka s nápisom Mallorca, občiansky preukaz, vodičský preukaz a kartičku poisťovne Ministerstva vnútra Českej republiky, všetko na meno O. Š., platobnú kartu Českej sporiteľne na meno O. Š., kartu zdravotnej poisťovne Ministerstva vnútra Českej republiky na meno B. Š. a finančnú hotovosť vo výške 500,- Kč, z lavičky v predsieni ďalej odcudzil pánsku koženú peňaženku čiernej farby v ktorej bol občiansky preukaz, vodičský preukaz, kartičku zdravotnej poisťovne Ministerstva vnútra Českej republiky, všetko na meno W. Š., platobné karty k účtom u Československej obchodnej banky a Komerčnej banky, obidve na meno W. Š.Ý., spolu s lístkom, na ktorom bol PIN kód ku karte od Komerčnej banky, finančná hotovosť vo výške 1.000,- Kč, zväzok 5 ks kľúčov s čipmi, následne tieto všetky odcudzené veci vynesol na ulicu, kde si s odcudzenými kľúčmi odomkol neďaleko stojace vozidlo Renault Trafic (pričom za krádež vozidla Renault Trafic v prevedení - pohrebné vozidlo, EVČ: XBUXXXX už bol Okresným súdom v Skalici pod sp. zn. 6T/24/2022 odsúdený), všetky odcudzené veci do vozidla naložil a s týmto vozidlom z miesta odišiel, čím poškodeným manželom O. Š., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom XX. X. XXXX/XX, K.Í., Česká republika a W. Š., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom XX. X. XXXX/XX, K., Česká republika, spôsobil odcudzením vecí škodu vo výške 2.909,53 € (73.800 CZK) a poškodením zámku dverí od kôlne škodu vo výške 59,14 € (1.500,- CZK),

v bode 8 (nový čiastkový útok)

ako občan Slovenskej republiky dňa 12.12.2021 v bankomate Komerčnej banky umiestneného na budove obchodného domu Kaufland v meste Veselí nad Moravou ul. Stolárska, Česká republika, neoprávnene pomocou platobnej karty vydanéj Komerčnou bankou majiteľa W. Š., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom XX. X. XXXX/XX, K., Česká republika vykonal výbery v nasledovných časoch:

o 07:07:34 hod. vo výške 5.000,- Kč,

o 07:08:21 hod. vo výške 10.000,- Kč,

o 07:23:32 hod. vo výške 20.000,- Kč,

čím poškodenému W. Š., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom XX. X. XXXX/XX, K.Í., Česká republika spôsobil škodu vo výške 1.379,85 € (35.000,- CZK),

v bode 9 (čiastkový útok z trestného rozkazu Okresného súdu Skalica sp.zn. 6T/24/2022-313)

v presne nezistenom čase medzi 22.00 h dňa 11.12.2021 a 08.50 h dňa 12.12.2021, na adrese XX. X. XX, K., Česká republika, s pomocou pravých kľúčov od vozidla Renault Trafic ev. č. XBUXXXX, VIN: O. sivej farby s nápisom pohrebná služba evidovaného v Českej republike, ktorých sa zmocnil za doposiaľ nezistených okolností, avšak neoprávnene, bez súhlasu a vedomia vlastníka vozidla W. Š., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom K., XX. X. XXXX/XX, Česká republika, si toto vozidlo odomkol a s týmto vozidlom odišiel na územie Slovenskej republiky, a toto vozidlo pre svoju potrebu ďalej používal, okrem iného na jazdu z mesta Skalica do mesta Trnava, Sered' a naspäť do mesta Skalica, čím spôsobil vlastníkovi vozidla W. Š. škodu vo výške 21.624,- €,

v bode 10 (čiastkový útok z trestného rozkazu Okresného súdu Skalica sp.zn. 0T/4/2022-71)

dňa 24.01.2022 v čase asi o 09.52 hod. v Skalici na ul. Mallého č. 59, v obchodnom dome Kaufland pobočka Skalica, IČO: 35790164 odcudzil z predajného pultu s módnymi doplnkami 1ks tenisové ponožky v hodnote 2,99 €, ktoré si vložil do vnútorného vrečka zimnej bundy, ktorú mal na sebe a následne prešiel k pultu s elektronickými zariadeniami, z ktorého odcudzil 1 ks Esp. Power bank v hodnote 22,99 €, ktorú si taktiež vložil do vnútorného vrečka svojej bundy a s týmto tovarom prešiel bez platenia cez pokladničnú zónu a išiel smerom von z predajne, kde pred dverami bol pri signalizačnom zariadení zachytený, čím spoločnosti Kaufland Slovenská republika v. o. s., Trnavská cesta 41/A, 831

04 Bratislava, mestská časť Nové Mesto - pobočka Skalica, Mallého 59, IČO: 35790164, spôsobil škodu vo výške 25,98 €,

v bode 11

od bližšie neustáleného času dňa 03.07.2022 do 09:00 hod. dňa 10.07.2022 nezisteným spôsobom vnikol v meste Holíč na ulici D. Rapanta do bytového domu čísla súpisného XXXX/X, kde nezisteným spôsobom prekonal vstupné dvere, cez ktoré vošiel do vestibulu, ktorým sa presunul do zadnej časti k vstupným dverám do pivničných priestorov označených ako pivnice 31-48 a po ich prekonaní nezisteným spôsobom sa presunul k pivnici označenej číslom 34 a na tejto nezisteným predmetom vypáčil vstupné dvere v oblasti zámku, po vniknutí do pivnice z tejto odcudzil TV prijímač značky LG, diaľkový ovládač značky LG, 1 pár lyží značky Head čierno-šedej farby, nezistenej veľkosti aj s viazaním, 2 páry lyžiarskych topánok značky Head, 4 ks lyžiarska prilba značky Head a 1 ks dámsky horský bicykel značky CTM bielo-šedej farby s ktorými odišiel na neznáme miesto, čím tak vlastníkovi odcudzených vecí L. K., nar. XX.XX.XXXX, bytom K., X.. L. XXXX/X spôsobil odcudzením vecí škodu vo výške najmenej 900,- € a poškodením zámku dverí škodu vo výške 10,- €, hoci bol trestným rozkazom Okresného súdu Malacky sp. zn. OT/57/2022 z 10.06.2022, právoplatným dňa 10.06.2022 odsúdený za prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. g), ods. 2 písm. b) Trestného zákona,

t e d a

v bodoch 1, 3

neoprávnene si obstaral a prechovával platobný prostriedok, sčasti spoločným konaním v bode 3, spoločným konaním neoprávnene použil platobný prostriedok v bode 3,

v bode 2

spoločným konaním sa zmocnil cudzieho motorového vozidla malej hodnoty v úmysle prechodne ho používať,

v bodoch 2, 3, 4

si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak malú škodu a čin spáchal vlámaním, a hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený sčasti spoločným konaním v bodoch 2 a 3,

v bodoch 5, 6, 7, 8, 9, 10

si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním, a spôsobil ním väčšiu škodu, a čin spáchal závažnejším spôsobom konania - na viacerých osobách,

v bodoch 5, 7

neoprávnene vnikol do obydľia iného a uvedený čin spáchal prekonaním prekážky, ktorej účelom je zabrániť vniknutiu,

v bode 8

neoprávnene použil platobný prostriedok,

v bode 11

si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak malú škodu a čin spáchal vlámaním, a hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený,

č í m s p á c h a l

v bodoch 1, 3

pokračovací prečin neoprávneného výrobenia a používania platobného prostriedku podľa § 219 ods. 1, ods. 2 Trestného zákona (účinného od 6.8.2024), sčasti v bode 3 spolupáchatelstvom podľa § 20 Trestného zákona (účinného od 6.8.2024),

v bode 2

prečin neoprávneného používania cudzieho motorového vozidla podľa § 216 ods. 1 Trestného zákona (účinného od 6.8.2024), spolupáchateľstvom podľa § 20 Trestného zákona (účinného od 6.8.2024),
v bodoch 2, 3, 4

pokračovací prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. a), b), ods. 2 písm. b) Trestného zákona (účinného od 6.8.2024) sčasti spolupáchateľstvom podľa § 20 Trestného zákona (účinného od 6.8.2024),

v bodoch 5, 6, 7, 8, 9, 10

pokračovací zločin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. a), b), ods. 2 písm. a), ods. 3 písm. b) Trestného zákona (účinného od 6.8.2024),

v bodoch 5, 7

prečin porušovania domovej slobody podľa § 194 ods. 1, ods. 2 písm. b) Trestného zákona (účinného od 6.8.2024),

v bode 8

prečin neoprávneného vyrobenia a používania platobného prostriedku podľa § 219 ods. 2 Trestného zákona (účinného od 6.8.2024),

v bode 11

prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. a), b), ods. 2 písm. b) Trestného zákona (účinného do 5.8.2024)

Z a t o m u u k l a d á

I. Za skutky pod bodmi 1 až 10

podľa § 212 ods. 3 Trestného zákona (účinného od 6.8.2024; ďalej len ako „Trestného zákona“), s použitím § 38 ods. 2 Trestného zákona, § 36 písm. l) Trestného zákona, § 41 ods. 1, ods. 2, ods. 3 Trestného zákona spoločný úhrnný trest odňatia slobody vo výmere 2 (dva) roky a 6 (šesť) mesiacov.

Podľa § 48 ods. 2 písm. a) Trestného zákona súd obžalovaného na výkon trestu odňatia slobody zaraďuje do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia.

Podľa § 41 ods. 3 Trestného zákona zrušuje výrok o vine v trestnom rozkaze Okresného súdu Skalica sp.zn. 6T/24/2022-313 zo dňa 16.05.2022, právoplatný dňa 16.05.2022 o prečine krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. a), ods. 2 písm. a) Trestného zákona a súčasne zrušuje celý výrok o súhrnom treste odňatia slobody vo výmere 2 roky a 4 mesiace s podmiennečným odkladom výkonu trestu na skúšobnú dobu 3 roky s probačným dohľadom, ako aj všetky ďalšie výroky, ktoré majú v uvedenom výroku o vine svoj podklad.

Podľa § 41 ods. 3 Trestného zákona zrušuje výrok o vine u obv. B. W. v trestnom rozkaze Okresného súdu Senica sp.zn. 2T/107/2021-204 zo dňa 02.02.2022, právoplatný dňa 30.03.2022 v bode 1 o prečine krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. g), ods. 2 písm. b) Tr. zák., spolupáchateľstvom podľa § 20 Tr. zák., prečine neoprávneného používania cudzieho motorového vozidla podľa § 216 ods. 1, ods. 2 písm. c) Tr. zák., spolupáchateľstvom podľa § 20 Tr. zák., v bode 2 o prečine neoprávneného vyrobenia a používania platobného prostriedku podľa § 219 ods. 1, ods. 2 Tr. zák., spolupáchateľstvom podľa § 20 Tr. zák., prečine krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. a), g), ods. 2 písm. b) Tr. zák., spolupáchateľstvom podľa § 20 Tr. zák. a súčasne u obv. B. W. zrušuje celý výrok o súhrnom treste odňatia slobody vo výmere 2 roky s podmiennečným odkladom výkonu trestu na skúšobnú dobu 2 roky a 6 mesiacov, ako aj všetky ďalšie výroky, ktoré majú v uvedenom výroku o vine obv. B. W. svoj podklad.

Podľa § 41 ods. 3 Trestného zákona zrušuje výrok o vine v trestnom rozkaze Okresného súdu Skalica sp.zn. 0T/4/2022-71 zo dňa 26.01.2022, právoplatný dňa 26.01.2022 o prečine krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. g) Trestného zákona a súčasne zrušuje celý výrok o treste odňatia slobody vo výmere 1 mesiac s podmiennečným odkladom výkonu trestu na skúšobnú dobu 1 rok, ako aj všetky ďalšie výroky, ktoré majú v uvedenom výroku o vine svoj podklad.

Podľa § 60 ods. 1 písm. a) Trestného zákona mu ukladá trest prepadnutia vecí, a to plochý skrutkovač s čiernozelenou plastovou rukoväťou, kovové páčidlo s plastovou rukoväťou a poškodený hnedý zatvárací nôž s ulomenou čepeľou.

Podľa § 60 ods. 5 Trestného zákona sa vlastníkom prepadnutých vecí stáva štát Slovenská republika.

Podľa § 73 ods. 2 písm. d) Trestného zákona obžalovanému ukladá ochranné protitoxikomanické a protialkoholické liečenie ambulantnou formou.

II. Za skutok pod bodom 11

podľa § 212 ods. 2 Trestného zákona (účinného do 5.8.2024; ďalej len ako „Trestného zákona“), s prihladením na § 38 ods. 2 Trestného zákona, § 36 písm. l) Trestného zákona, § 37 písm. m) Trestného zákona, s použitím § 56 ods. 1 Trestného zákona peňažný trest vo výške 300,- eur (slovom tristo eur).

Podľa § 57 ods. 3 Trestného zákona súd obžalovanému ustanovuje pre prípad, že by výkon peňažného trestu mohol byť úmyselne zmarený, náhradný trest odňatia slobody vo výmere 6 (šesť) mesiacov.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku sa obžalovanému ukladá povinnosť nahradiť poškodenému W. W., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom E. XXXX/X, M. škodu vo výške 500 eur.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku sa obžalovanému ukladá povinnosť nahradiť poškodenej Ing. X. E., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom RR. XXX/XX, Z. - I. W. škodu vo výške 200 eur.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku sa obžalovanému ukladá povinnosť nahradiť poškodenej W. W., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom L. XXX/XX, M. škodu vo výške 740 eur.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku sa obžalovanému ukladá povinnosť nahradiť poškodenému L. K., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom X.. L. XXXX/X, K. škodu vo výške 750 eur.

Podľa § 288 ods. 2 Trestného poriadku súd odkazuje poškodeného L. K., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom X.. L. XXXX/X, K. so zvyškom jeho nároku na náhradu škody na civilný proces.

Podľa § 288 ods. 1 Trestného poriadku odkazuje poškodeného W. Š., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom XX. X. XXXX/XX, K., Česká republika s nárokom na náhradu škody na civilný proces.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku sa zaväzuje obž. B. W. uhradiť poškodenému X. M., nar. XX.X.XXXX, trvale bytom B., W. Č.. XX, škodu vo výške 500,- eur, a to spoločne a nerozdielne s už odsúdeným G. K., ktorý už bol zaviazaný k tejto náhrade škody trestným rozkazom Okresného súdu Senica sp.zn. 2T/107/2021-204 zo dňa 02.02.2022, právoplatný dňa 30.03.2022.

o d ô v o d n e n i e :

Podľa § 172 ods. 2 Trestného poriadku tento rozsudok neobsahuje odôvodnenie, nakoľko prokurátor a odsúdený sa po vyhlásení tohto rozsudku vzdali práva podať odvolanie alebo taký prejav urobili v lehote troch pracovných dní od vyhlásenia rozsudku.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku možno podať odvolanie do 15 dní od oznámenia rozsudku cestou Okresného súdu Senica na Krajský súd v Trnave, pokiaľ sa oprávnené osoby nevzdali odvolania po vyhlásení tohto rozsudku. Oznámením rozsudku je jeho vyhlásenie v prítomnosti toho, komu treba rozsudok doručiť. Ak

sa rozsudok vyhlásil v neprítomnosti takejto osoby, oznámením je až doručenie rozsudku (§ 309/1 Tr. por.). Odvolanie má odkladný účinok. (§ 306/2 Tr. por.).

Odvolanie môžu podať:

- prokurátor pre nesprávnosť ktoréhokoľvek výroku (§ 307/1a Tr. por.) a to v neprospech i v prospech obžalovaného (§ 308/1,2 Tr. por.). V prospech obžalovaného môže podať odvolanie aj proti vôli obžalovaného (§ 308/2 Tr. por.)
- obžalovaný pre nesprávnosť výroku, ktorý sa ho priamo týka, okrem výroku o vine v rozsahu, v ktorom súd prijal jeho vyhlásenie, že je vinný, alebo vyhlásenie, že nepopiera spáchanie skutku uvedeného v obžalobe (§ 307/1b Tr. por.) a to len vo svoj prospech (§ 308/2 Tr. por.)
- príbuzní obžalovaného v priamom rade, jeho súrodenci, osvojiteľ, osvojenec, manžel a druh pre nesprávnosť výroku, ktorý sa priamo týka obžalovaného, a to len v jeho prospech (§ 308/2 Tr. por.).
- zákonný zástupca obžalovaného, opatrovník obžalovaného a obhajca obžalovaného pre nesprávnosť výroku, ktorý sa priamo týka obžalovaného, a to len v jeho prospech. Ak je obžalovaný pozbavený spôsobilosti na právne úkony alebo ak je jeho spôsobilosť na právne úkony obmedzená, môžu podať odvolanie v prospech obžalovaného i proti jeho vôli (§ 308/2 Tr. por.).
- poškodený, ktorý uplatnil nárok na náhradu škody, pre nesprávnosť výroku o náhrade škody (§ 307/1c Tr. por.), a to v neprospech obžalovaného (§ 308/1 Tr. por.). Ak je poškodeným právnická osoba, odvolanie môže podať len osoba oprávnená konať za právnickú osobu.

Osoby oprávnené podať odvolanie proti niektorému výroku rozsudku môžu ho napadnúť aj preto, že taký výrok nebol urobený, ako aj pre porušenie ustanovení o konaní, ktoré predchádzalo rozsudku, ak toto porušenie mohlo spôsobiť, že výrok je nesprávny alebo že chýba.